histoires élémentaires
Histoire de BOIS

Le HUN est né de la cuisse de Jupiter !
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Alors qu'il faisait une longue marche de bon matin par un vent printanier de l'Est qui lui faisait couler les larmes des yeux, Jupiter planta ses ongles dans les muscles de sa cuisse. Le HUN naquit alors en poussant un cri fort : "Jiao !"

La Sage-femme qui s'appelait JueYin, et qui était fort charitable malgré une tendance aux paroles volubiles, lui prépara une assiette de mouton accompagné de millet avec un zeste acide de citron vert, pour qu'il se remette de cette naissance fabuleuse.

Mais le mouton était un peu rance, et Jupiter se mit en colère. Elle lui prépara alors une tisane pour adoucir son foie et sa vésicule biliaire.

Il la remercia en lui faisant un chèque en Bois !
Histoire de FEU

Elévation spirituelle de 2 joyeux lurons
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ShaoYin et ShaoYang étaient deux joyeux lurons muets, adolescents en pleine croissance. Ils ne pensaient qu’à rire !

Leur jeu favori, qui les mettait vraiment en joie, était de courir tout le jour dans les champs de blé roussis par l’été pour faire fuir la volaille en chaleur en leur tirant la langue tout en éructant !

Mais un jour, alors que leur course les avait mis en sueur et donné les joues bien rouges, ils rencontrèrent un martien qui avait un intestin grêle en guise de chapeau.

Ils trouvaient bien amer d’être arrêtés tout net dans leur jeu. Alors, pour se venger, ils lui pincèrent l’artère et du sang jaillit en faisant un doux murmure : « Zhi ! ».

Mais le martien, qui avait du cœur, désirait faire grandir leur psychisme. Avec un moxa, il alluma un feu avec des branches de SHEN ramassées dans la forêt du Sud. Il leur montra quelques règles de bienséance et les initia à quelques rituels.

… et l’étincelle du feu leur rendit la parole. Cette joie là était bien plus belle !

Histoire de TERRE

La rate et le bœuf qui se trouvait trop gros
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Un bœuf était assis par terre au centre d’un champs de maïs bien jaune.

Il était très soucieux de son hygiène de vie et accordait une importance toute particulière à sa silhouette.

Il était cependant très gourmand : il salivait et déglutissait dès qu’un parfum suave embaumait. Il savait distinguer les goûts de 5 variétés de sucres à peine portés à ses lèvres !

Quel paradoxe, lui qui voulait à tout prix garder la TaiYin ! !

Cela le rendait saturnien. C’était la 5ème saison qu’il réfléchissait à une solution pour que ses repas ne fassent pas enfler ses chairs.

Les yeux humides de larmes, il demanda à sa fidèle amie, une jolie rate à la bouche pulpeuse, comment remplir son estomac pour ne pas grossir.

Celle-ci se mit à ricaner et dit de sa voix chantante: « YI YI YI, tu es vraiment trop Gong, tu n’as pas atteint la maturité des ruminants ! Regarde autour de toi ! Pour garder la taille fine, tu n’as qu’à manger le maïs qui t’entoure. C’est doux et diététique !

Histoire de MéTAL

Vénus séduite par un GI
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Vénus a beaucoup de chagrin car elle a perdu son cheval blanc qui aimait tant l’avoine qu’elle lui apportait chaque soir. Ca l’a rendu complètement à l’Ouest !
Comment le retrouver ? Autant chercher une aiguille dans une motte de foin. Elle n’a vraiment pas de PO. Est-ce bien justice, elle qui en plus, vient de se faire greffer cet automne un poumon en métal a cause de toux sèches terribles qui lui piquaient les mucosités du nez ?

D’une voix geignarde, elle soupire : « c’est vraiment le déclin ».

Et puis soudain, elle aperçoit un GI complètement à poil, un YangMing ceint autour de la taille, sifflant un Shang bien connu. Elle se redresse et sent alors l’odeur âcre de chair crue propre aux bellâtres. A fleur de peau, séduits l’un l’autre, ils partent ensemble vers l’ouest à la fin de la soirée. Adieu tristesse !
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Histoire d’EAU

Un petit salé spécial


Cette nuit-là, par un hiver rigoureux, Taiyang n’arrivait pas à dormir : il avait peur du noir. Pour ne pas perdre le nord, il se fit un petit salé spécial. Debout dans sa cuisine, tout en baillant de fatigue, il fit mijoter des rognons de porc (en prenant soin d’enlever les os à moelle) avec des petits pois, du soja et des haricots pourris.

Comme il préfère manger froid, en attendant, il en profita pour aller vider l’urine de sa vessie, se brosser les cheveux et se laver les oreilles.

Il prit également un thermomètre qu’il mit dans la casserole pour vérifier la température de son petit plat.

Tout à coup, comme il avait l’ouïe fine, il entendit un gémissement de mort : « Yü … Yü … ! ». Terrorisé, il en cassa le thermomètre et le mercure se déversa dans son petit salé.

Il vit alors Madame ZHI, fée de la sagesse, qui continuait de gémir en lui conseillant de ne pas manger n’importe quoi. Il ferait mieux de guérir sa peur du noir à l’hydrothérapie.

Il soupira, et pour lui faire plaisir, plein de bonne volonté, but un grand verre d’eau.
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